
 
 
 

 

(5 -4الأساسيةّ للصفوف )المرحلة   

  2023 - 2022الفصل الدراسي الأول 

     1 مراجعة ورقة 

 

المادّة:الرياضيات                   ____                            إجابة نموذجيةالاسم :    

2202التاريخ :     /      /                              الاساسي الشعبة )   (              خامسالصف : ال  

.************************************************************************************* 

( اكتب الأعداد الآتية بالصيغة القياسية  1تدريب   

-------8 050 049-------وخمسون ألفاً وتسعة واربعون  مليون (  ثمانية  1  

-------100 042 617------- 617ألفاً و واربعون واثنان مليون مئة (  2  

------584 078 000-------ألف   78مليون و 584(   3  

( أكتب الاعداد الآتية بالصيغة التحليلية : 2تدريب   

1   )953 187 5  =3 +50  +900  +7000 +000 80+000 100+000 000 5  

2  )364 905  =4+60+300+5000+009000  

( اكتب العدد المناسب في الفراغ : 3تدريب   

1   )8  +300  +4000  +900000 +000 000 10 =--308 904 10--  

2   )500  +9000  +60000  +800000  =-500 869 -  

 

 



 
 
 

( حدد القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  4تدريب   

------20 000 000--- =   525 789 092  ) 1 

---9 000- = 8 349 872  ) 2 

( ما المنزلة التي يقع فيها الرقم الذي تحته خط فيما يلي  5تدريب   

 1 (  359 614  = ---عشرات الالوف----

 2 ( 234 980 =  ---مئات الالوف --

( اكتب الاعداد الآتية بالصيغة اللفظية :  6تدريب   

736ألف و 309مليون و 52= 52 309 736(   1  

245ألف و  891مليون و 9=  9 891 245(  2  

( ضع اشارة المقارنة المناسبة  7تدريب   

1   )432 678         >        342 678  

  15مليون و 62            >        620 150(   2

3  )298 800 9         >           8  +90  +200  +000 80 +000 000 9  

  205ألفاً و 17           >          17 025(  4

( رتب الاعداد الآتية تصاعدياً  8تدريب   

230 170 8    /257 521     /710 200 8    /257 512  

------------------------------------------------------------------------- 

1 4 2 3 



 
 
 

 رتب الاعداد الآتية تنازليا 

256 995     /2954 78    /378 636 1   /755 892  

------------------------------------------------------------------------ 

(  املأ الجدول الآتي : 9تدريب   

المليونأقرب لأقرب عشرات   العدد أقرب لأقرب الف 

000 000 30  000 258 32  958 257 32  

000 000 970  000 582 968  688 581 968  

000 000 80  000 926 81  582 925 81  

 

أوجد ناتج ما يلي :  ( 10تدريب   

1 )  7  9  0  0  3  4   5                                     2 )  8  9  0  0  7  4  6  

   + 2  8  2  3  5  6   4                                         - 3  2  4  8  5  6   5  

 

(  أقدر ناتج ما يلي  11تدريب   

1 )  7  9  3  5  9  8  2                  8 0 0 0 0 0 0  

  -   5  8  8  8  6  9  7               -  6 0 0 0 0 0 0  

                                                   2 0 0 0 0 0 0  

3 4 1 2 

1  8  1  2  5  6  5   9  0  9  3  2  7  10   



 
 
 

2 )  5  6  2  2  4  2                   6 0 0 0 0 0 

    +1  9  5  9  2  6               +  2 0 0 0 0 0  

                                               8 0 0 0 0 0  

 

الاعداد الآتية :معكوس  أ( ( 12تدريب   

5-  =-----5-----  

1  =-----1 - ----  

100  =--100 - ---  

35-  =--35 ---  

 

 

 ب(  املأ الجدول الآتي 

 الموقف العدد الذي يمثل الموقف معكوس العدد

2 -  فاز فريق كرة القدم بهدفين 2 

20 20 -  20غاص إحدى الغواصين  

 مترا تحت سطح البحر 

3 - بالطابق الثالث تسكن سلمى  3 

 فوق الارض

 

 



 
 
 

( أ ( جد ضعف كل عدد مما يلي :31تدريب   

34                       4   +30  

                          8    +60    =68  

 

104                 4    +100  

                      8      +200     =208  

 

88                8    +80  

                   16     +160    =176  

 

 ب ( اجد نصف كل عدد مما يلي : 

  84                      4    +80  

                          2    +40    =42  

240                 40    +200  

                       20      +100   =120  

 

180           80      +100  

                40    +50    =90  

 

 

 



 
 
 

 ج (  جد ناتج كل مما يلي باستعمال المضاعفة والتنصيف 

1 )  15  x  14 = 

      30   x   7   =   210 

 

2 )  5  x  64  =  

      10  x  32  =  320  

 

3 )  25 x 16 =  

        50  x   8   =  400  

 

(   14تدريب   

كرتونة ، وفي الشهر الثاني انتج  896 541أ ( معمل لأنتاج البوظة انتج في الشهر الاول 

كرتونة ، فكم كرتونة انتج في الشهرين معاً ؟  98 765  

 كرتونة  995306  = 98765   +  896541

 

دينارا وحصلت  890 451ب (  يوجد في صندوق المعونة لإحدى الجمعيات الخيرية مبلغ 

ينارا . وقامت الجمعية باعطاء إحدى د 79 569على تبرعات من جهات مختلفة قيمتها 

دينارا ، فكم دينارا يبقى في الجمعية ؟  45 099القرى الفقيرة مبلغ   

890451  +  79569  =  970020 

 دينارا   924921  =  45099  -  970020


